
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Name: Es weihnachtet sehr 
Übe das Rechnen bis 20 

Löse die Aufgaben. 

Schreibe die Ergebnisse auf. 

Male passend an. 

1+5= _____ (weiß) 
 
20-9= _____ (rot) 
 
15+5= _____ (gelb) 
 
8+8= _____ (dunkelgrün) 
 
6+4= _____ (hellgrün) 
 
16-4= _____ (gelb) 
 
10-9= ____ (weiß) 
 
12-7= _____ (rot) 
 
19-16= _____ (gelb) 
 
15+4= ______ (rot) 
 
7+7= ______ (hellgrün) 
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14+3= _____ (rot) 
 
10-1= _____ (gelb) 
 
12-8= _____ (dunkelgrün) 
 
20-5= _____ (rot) 
 
10-3= _____ (dunkelgrün) 
 
11+2= _____ (rot) 
 
10+8= _____ (dunkelgrün) 

Toll 
gelöst! 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Name: Es weihnachtet sehr 
Übe das Rechnen bis 100 

Löse die Aufgaben. 

Schreibe die Ergebnisse auf. 

Male passend an. 
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14+6= ____ (hellgrün) 
 
19-5= ____ (dunkelblau) 
 
100-52= _____ (orange) 
 
66-3= ____ (hellblau) 
 
14+8= ____ (dunkelblau) 
 
90-30= _____ (weiß) 
 
25+22= ____ (weiß) 
 
11-10= _____ (hellblau) 
 
15+17= _____ (gelb) 
 
35+2= _____ (dunkelblau) 
 
99-9= _____ (hellblau) 
 
21-21= _____ (gelb) 
 
16-10= ____ (dunkelblau) 
 
2+2= _____ (orange) 
 
11+2= ____ (gelb) 
 
80-5= ____ (hellblau) 
 
29+30=____ (orange) 
 
35+8= ____ (dunkelblau) 

33-4= _____ (dunkelblau) 
 
45+10= ______ (hellblau) 
 
22+20= ____ (dunkelblau) 
 
88-3= ____ (dunkelblau) 
 
22-11= ____ (hellblau) 
 
65+4= ____ (hellblau) 
 
80-3= ____ (dunkelblau) 
 
76+6= _____ (hellblau) 
 
89+10= ____ (dunkelblau) 
 
59-40= ____ (weiß) 
 
100-60= ____ (rot) 
 
28+7=____ (hellblau) 
 
15+9= ____ (dunkelblau) 
 
25+25= _____ (hellblau) 
 
9-4=____ (dunkelblau) 
 
11+6=_____ (dunkelblau) 
 
30-3= ____ (hellblau) 
 
100-90= _____ (orange) 

26+26=____ (rosa) 
 
40+9= ___ (orange) 
 
10+20= ____ (rot) 
 
52+4= _____ (rot) 
 
64+1= ____ (lila) 
 
59+7= _____ (weiß) 
 
70-3= ____ (rot) 
 
35+9= ____ (weiß) 
 
82+9= ____ (gelb) 
 
20+50= ____ (rot) 
 
99-60= ____ (weiß) 
 
45+55= _____ (rot) 
 
25+33= ____ (rot) 
 
79-5=____ (lila) 
 
10+88=____ (rosa) 
 
18+8= _____ (rot) 
 
99-11= _____ (gelb) 
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